

美国闽籍侨团向纽约警局捐赠防疫物资

当地时间3月23日,为支援纽约警员做好新冠肺炎疫情防控工作,美国福建塘头联谊会、美国福州长安联谊会成员以及旅美闽籍侨胞,向纽约警察总局、84分局送去了8000个医用口罩和15个消毒剂。纽约警察总局副督察安东尼、警员吴俊贤代表警局接收了捐赠物

资。安东尼、吴俊贤对闽籍侨胞的爱心捐赠表示诚挚感谢。他们表示,当前纽约的防疫医疗物资匮乏,能得到侨胞们的捐赠,对于警员们来说真是雪中送炭。维持社会治安是警察的职责所在,疫情期间他们将努力做好疫情防控,与纽约市

民共同抗疫,共渡难关。美国福建塘头联谊会主席董用春表示,新冠肺炎疫情在纽约迅速扩散蔓延,给纽约市民造成巨大的健康损害和经济损失。在这困难时期,奋战在抗疫一线的医务人员、警员、消防员等不顾自身安危,尽职尽责坚守在岗位上,值得敬佩。他希

望本次捐赠物资能帮助警员们在工作岗位上保证自身安全,以更好地为市民服务。

据悉,美国福建塘头联谊会等侨团还将为纽约警察总局105分局的警员送去口罩和消毒剂,并持续向旅美乡亲发放防疫口罩。

(据东南网报道)

安哥拉福建总商会成立 抗击疫情应急委员会

当前,全球疫情日益严峻,非洲国家确诊病例显著增加,安哥拉出现新冠肺炎确诊病例,疫情防控工作面临巨大挑战。

日前,安哥拉福建总商会紧急召开理事会,成立抗击疫情应急委员会,统一指挥协调疫情防控工作,团结在安闽籍乡亲,共同预防和应对新冠肺炎疫情,保障生命健康安全,降低疫情对经济社会和人民生活造成的冲击。

安哥拉福建总商会抗击疫情应急委员会由理事会统一指导,并上报中国驻安使馆和福建省侨办备案。委员会下设联络组、物资组、采购组、宣传组、应急组、返乡组六个专门工作组,并确定各组负责人和成员,专注处理疫情防控相关事项。

韩国檀国大学医院院长 致信华侨华人联合总会表感谢

近日,韩国华侨华人联合总会办公室收到一封挂号信。信封显示,它来自韩国中部地区最大的医院——檀国大学医院,也是本次新冠肺炎患者的收治医院。医院院长金宰日教授苍劲有力的手写韩国书法,牵出来一段中韩友好,共同抗击新冠病毒的故事。

信里表达了华侨华人联合总会王维月会长及同仁对檀国

大学医院的关心支持。

据悉,近期韩国疫情暴发,病患增多,医疗资源一度紧张,韩国民众纷纷排队买口罩。面对如此情况,韩国华侨华人感同身受,纷纷表示:一方有难,八方支援。

韩国华侨华人联合总会出钱出力,积极组织。很快防护服、护目镜、医用手套、口罩、消毒液等防疫物资发往收治患者的大邱启明大学东山医

院、檀国大学医院,以及大韩医师协会、翰林大学圣心医院。同时韩国华侨华人间也发起自救互助,总会把筹集到的口罩、防护服、消毒液等物资多次发给了急需的济州岛、大邱、大田等地华侨华人及友好团体。

疫情期间,协会心理学咨询师张喆博士开通疫情心理咨询热线,为隔离在校的留学生朋友解疑答难,疏通心理问题。

协会还义务为十多所大学留学生朋友送上温暖和急需的物资。

檀国大学医院和本次疫情患者收治医院,不仅保障大众的健康和为社会居民提供高质量的医疗服务,还和国内外有关的医疗机构建设跨学科海外交流,跨越国际的医学教育和研究,共享最新的医疗技术和经验。

(据中国侨网报道)

菲律宾中国商会 号召成员积极捐款 帮助菲律宾抗击疫情

近日,菲律宾新冠肺炎疫情形势严峻,各类医疗物资紧缺,对华侨华人和菲律宾当地民众的生活产生直接影响。为了发扬守望相助的精神,菲律宾中国商会(下称“中国商会”)号召成员积极捐款帮助菲律宾抗击疫情,截至3月18日,累计捐款达3210万比索(约合人民币440万元人民币)。

中国商会全体同仁踊跃捐款外,二十几个分会和筹备委员会也积极响应,他们捐赠的款项将帮助所在省份的地区政府、民众抗击疫情。目前捐款活动仍在继续,中国商会希望各位同仁继续踊跃捐献,以实际行动回馈菲律宾社会,为维护社会安定贡献力量,促进中菲友谊长存。

据悉,此前中国商会在会长洪及祥的带领下,先后向菲律宾总统府、参议院、警总部、移民局、国调局、国警首都地区总部、马尼拉警察总局、南区警察总局、马尼拉市政府、帕赛市政府、巴兰玉计市政府,以及各医院、媒体机构、普通民众等捐赠60万个防护口罩和其他医疗物资,受到了各政府部门和当地民众的赞扬。

(王丹凤)

土耳其中国和平统一促进会 捐赠医用物资 同心抗疫

土耳其中国和平统一促进会3月23日向土耳其伊斯坦布尔市马勒泰佩区政府捐赠一批医用物资,以帮助当地政府和人民抗击日趋严重的新冠肺炎疫情。据了解,此次捐赠的医用物资包括1万件医用口罩。

捐赠仪式上,统一促进会会长陈伟表示,土耳其中国和平统一促进会与土耳其人民在抗击疫情坚定站在一起,希望土耳其能够尽快战胜疫情。马勒泰佩区议会塞勒尔先生代表该区长接受了捐赠,他说,土中两国有着悠久的友好历史,感谢土耳其中国和平统一促进会给土耳其送来了中国人民的温暖。

近一周多时间来,土耳其新冠肺炎疫情日趋严重。据土卫生部公布的最新数据,截止至3月23日零时,土耳其新增确诊新冠肺炎病例289例,新增死亡9例,累计确诊1236例、死亡30例。

(王传宝)

泰国侨领向泰中医师总会捐赠 10万泰铢 支援抗疫

据泰国《世界日报》报道,日前,泰国侨领陈绍扬向泰国中医师总会捐赠10万泰铢,支援抗疫。

泰国中医师总会到陈绍扬家中表示感谢时,陈绍扬对中医医师总会会长林丹干说:“看了你们的新闻,你们到卫生部请缨上一线,我心里很激动!中医在泰国几百年了,今天我们终于勇敢站出来,在抗击新冠疫情的关键时刻,我们敢于用伟大的中医文化和技术,帮助国家,帮助患者,医者仁心,治病救人。我第一个表示支持!”

陈绍扬说:中医是中华文化的瑰宝,中医在海外的的发展要有社会支持,我们华人更应该支持。抗疫治疗是不简单的医术,我们中医能在泰国弘扬中医,我感到骄

傲、自豪。我捐赠10万铢是表达个人心意,其实如果研究抗疫药物,需要后面有强大财团的支撑才行啊。

林丹干告诉记者:“陈绍扬先生是位‘中医粉’,长期以来积极支持中医发展事业,他受聘担任我们中医医师总会的名誉会长多年了,每年都参与出席我们的国际会议、年终大会、中医师颁证大会等活动,经常为我们捐款支持。这种鼓励是我们中医坚持走向光明的最大精神动力!”

告别时,陈绍扬对林丹干说:今年,是泰国中医合法化20周年,我相信你们,会继续在泰国弘扬中医文化,发扬光大中华文明,造福人民健康,你们会做出新成绩来。

法国“93华人安全与融入委员会” 献爱心

在中国向法国提供的医疗物资援助抵达巴黎之后,在法华人社团也积极行动起来,开始为当地的医疗机构和普通居民捐助口罩等防护用品。

3月20日,“93华人安全与融入委员会”前往博荣医院(Hopital Beaujon)捐赠了医用PPF2口罩。医院负责人利奥尼(Sebastien LIONI)医生亲自在门口迎接,他向“93华人安全与融入委员会”表示非常诚挚的感谢,感谢他们雪中送炭。他说,这一义举令人非常感动,这些口罩立刻就会派上用场。他还对武汉在这次抗击新冠肺炎疫情中表现出的职业精神表示赞赏。据介绍,目前各医院的医用口罩非常紧缺。

“93华人安全与融入委员会”总协调人张常豹表示,“现在法国疫情越来越严重,但是一线的医护人员严重缺乏防护用品。法国是我们的第二故乡,我们在这里创业、生活,我们的孩子在这里成长,因此,我们要做一些力所能及的事情,与法国人民共同抗击疫情”。

“93华人安全与融入委员会”成立于2019年2月,是为了打造93省欧市华人商圈的安全营商和生活环境,改善华商华人的生存、融入和发展而筹建的华人安全协调机制。其目的是改进华人与当地的警察局、省政府、市政府的联系、沟通和协调,促进当地治安状况的改善。

(据欧洲时报报道)

上海中医药大学马来西亚校友会为当地人提供网上问诊

据马来西亚星洲网报道,日前,为鼓励民众待在家中以控制新冠肺炎疫情的蔓延,上海中医药大学马来西亚校友会发起免费中医网上问诊活动,让民众在行动管制令期

间可以获得新冠肺炎的健康知识。如果民众对自身健康存有疑虑,也能及时得到专业中医师亲自解答和保健指导意见。

本活动一共招募来自东西

马,皆是校友会会员的14名志愿者,有需要的民众可以通过facebook(上海中医药大学马来西亚校友会(SHUTCMAM)页面报名,并附上患者姓名、电话、WhatsApp号码、现在所在地

区、种及选择交谈语言,报名成功后,医师会在24小时内与报名者取得联系。

网上问诊适合慢性、轻型病患者,如是急重症患者建议直接到诊所或指定医院就诊。

柬埔寨中国商会倡议设“抗疫基金”

当地时间3月24日,柬埔寨中国商会向在柬中资企业、华社团体和涉华商协会发出倡议,设立“抗疫基金”,守望相助,中柬同心打赢疫情防控阻击战。

倡议高度评价在中国全面打赢疫情防控阻击战中,柬埔寨国王、皇太后第一时间向中国捐款捐物,在中国抗击疫情期间,洪森首相是第一位外国政府访华的首脑,柬各级政府、

民间组织和民众以不同方式予以了支援,体现了柬埔寨政府和人民坚定地与中国政府和人民站在一起,共同打赢疫情防控阻击战。

该商会表示,当日下午,设

立“抗疫基金”倡议书发出后,得到了会员单位积极响应与支持,在柬各中资企业踊跃捐款,超过50家企业捐款近10万美元。

(黄耀辉)